

**Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja** (u daljnjem tekstu: Centar) objavljuje

## JAVNI POZIV

za izbor osoba koje će sudjelovati u postavljanju standarda za ispite u osmim razredima osnovnih škola u sklopu projekta *Razvoj završnih ispita na kraju obrazovnih ciklusa*.

### I.

Centar objavljuje javni poziv za izbor osoba koje će sudjelovati u **postavljanju standarda za ispite u osmim razredima** osnovnih škola u sklopu projekta *Razvoj završnih ispita na kraju obrazovnih ciklusa za nastavne predmete*: Hrvatski jezik, Engleski jezik, Povijest i Fizika.

### II.

Od kandidatkinja i kandidata očekuju se sljedeće kvalifikacije i kompetencije:

- završen sveučilišni studij – odgovarajući fakultet
- iskustvo predavanja od najmanje pet godina u osnovnoj školi (predmetna nastava) u području predmeta za koji se prijavljuje
- vrlo dobro znanje engleskoga jezika

### III.

Izabrane će kandidatkinje i kandidati postavljati standarde ispitivanja u listopadu/studenom 2012. godine, na radionicama koje će organizirati Centar. Od kandidatkinja/kandidata se očekuje cjelodnevno sudjelovanje na radionicama koje će trajati tri – četiri dana zaredom. S obzirom na to da će se radionice provoditi na engleskome jeziku, od kandidatkinja i kandidata očekuje se vrlo dobro znanje engleskog jezika (razumijevanje, govorenje).

### IV.

Odluku o izboru osoba koje će sudjelovati u postavljanju standarda za ispite u osnovnim školama donosi ravnatelj Centra.

Odluka o imenovanju osoba iz prethodnog stavka se objavljuje na mrežnim stranicama Centra.

Imenovanje može biti opozvano u bilo kojem trenutku, a mogu se imenovati i nove osobe.

### V.

Imenovane osobe ostvaruju pravo na novčanu naknadu koja će se utvrditi posebnom odlukom. Odluka o naknadi će se objaviti na mrežnim stranicama Centra.

VI.

Rok za prijavu je **10. rujna 2012.**

Prijave se podnose na adresu Centra:

**Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja**  
**Petračićeva 4**  
**10000 Zagreb**

ili na e-mail: [zavrzni.ispiti@ncvvo.hr](mailto:zavrzni.ispiti@ncvvo.hr)

**s naznakom:** Javni poziv za **postavljanje standarda ispitivanja** u sklopu projekta Razvoj završnih ispita.

VII.

Potrebno je dostaviti:

- molbu
- životopis (EU-format)

Uz prijavu se mogu dostaviti i preporuke, potvrde ili izjave o stručnome usavršavanju te poznavanju engleskoga jezika.

Dostavljena se dokumentacija ne vraća.

Nepotpune prijave i prijave izvan roka neće se razmatrati.

**KLASA: 602-02/12-01/05**

**URBROJ: 437/1-12-1**

Zagreb, 08. lipnja 2012.

RAVNIATELJ

Goran Sirovatka, dipl.ing.

